

„Наша сталь — это наша сила“

Речь В. А. ЗАХАРОВА, сталевара Магнитогорского металлургического комбината имени И. В. Сталина, на Третьей Всесоюзной конференции сторонников мира

Товарищи! Позвольте приветствовать коллектив металлургов славного Магнитогорского завода, созданного два десятилетия назад по воле великого Сталина и носящего имя нашего любимого вождя. (Аплодисменты).

Я, магнитогорский сталевар, недавно прочитал в газете о заявлении Буллитя насчет того, что наше стремление довести в ближайшие годы производство стали до 60 миллионов тонн в год он считает доказательством советской агрессии. Кто такой этот Буллит? Его карьера нам известна: американский матерый разведчик, поджигатель войны, поклонник Гитлера и личный представитель президента Трумэна. Понятно, почему он злобствует.

Мы, сталевары Советского Союза, можем лишь гордиться тем, что первоклассная сталь, которая огненным могучим потоком льется из наших печей, не нравится господам буллитам, трумэнам и прочим поджигателям войны.

Нам нетрудно разоблачить ложь Буллита. Каждому ясно, что мы варим сталь не для целей войны, а для мирного строительства. Наша сталь — это комбайны для колхозов, это — тракторные плуги, это — буровые машины, это — мощные паровозы, это — порталы краны и конструкции на строительстве Московского Государственного университета, это — мощные ша-

гающие экскаваторы на великих стройках коммунизма.

Нам нужно много стали, чтобы осуществить великий Сталинский план преобразования природы, и мы даем эту сталь. И скоро дадим, как предначертал товарищ Сталин, не менее 60 миллионов тонн в год.

Советские люди уже распахнули дверь в коммунизм и никакая сила не свернет нас с широкого пути, по которому ведет нас великий Сталин. (Продолжительные аплодисменты).

Мир и Сталин — эти два слова вдохновляют всех честных людей на новые трудовые подвиги. Кто же из прогрессивных людей мира поверит вранью и клевете буллитов, трумэнов, Ачесонов, черчиллей, будто бы мы, советские люди, заняты подготовкой к войне и «угрожаем» безопасности Америки?

Нет, не война, а мир нам нужен. Война и кровь, ужасы и бедствия миллионов простых людей нужны империалистам, банкирам, фабрикантам. Без войны и агрессии они не могут существовать. Это они затеяли войну в Корею. Это американские, английские, французские бомбы падают на мирных жителей Кореи, Вьетнама, Малайи. Это господин Трумэн подписал закон об ассигновании 100 млн. долларов для вооружения бандитских групп,

которые должны пропихать на территорию нашей Родины и в страны народной демократии, чтобы убивать, взрывать и грабить. Президент Трумэн разжигает войну.

Но пусть поджигатели новой войны помнят, что силы борцов за мир неодолимы. Пусть они не пытаются истолковать наше миролюбие как признак нашей слабости. Мы сильны как никогда. Пусть не забывают они и о советской стали. Наша сталь — это наша сила. Можете, товарищи, положиться на нас, советских сталеваров. В случае нужды мы вспомним, как плавится оборонная сталь, и дадим ее столько, сколько потребуется для приведения в чувство зарвавшихся агрессоров. (Аплодисменты).

Не так-то легко международным бандитам развязать войну. Простые люди мира не допустят этого. Мы будем бороться за мир и отстоим его во что бы то ни стало. Отстоим потому, что сторонников мира огромное большинство!

Отстоим потому, что солнце сильнее тьмы!

Отстоим потому, что с нами великий Сталин, а где Сталин — там победа и мир!

Да здравствует наша великая Родина! Да здравствует знаменосец мира великий Сталин! (Продолжительные аплодисменты).

ПЕРЕДОВЫХ ЛЮДЕЙ — В НАРОДНЫЕ СУДЫ!

Встреча кандидатов с избирателями

На днях сотни избирателей собрались в Доме культуры трудовых резервов на встречу с кандидатами в народный суд четвертого участка Кировского района.

Первое слово предоставляется инструктору Кировского районного комитета ВКП(б) т. Петрашова.

— Выборы в народные суды Российской Федерации, — сказал т. Петрашов, — проходят в обстановке политического и трудового подъема. Эти выборы явятся новой могучей демонстрацией сплоченности трудящихся нашей Родины вокруг большевистской партии, советского правительства, вокруг великого вождя и друга прогрессивного человечества Иосифа Виссарионовича Сталина.

— В органы советского правосудия — продолжает т. Петрашов, — советские люди посылают лучших своих представителей, верных сынов и дочерей народа.

Тов. Петрашов сообщает, что коллективы рабочих, инженеров, техников и служащих заводов имени Лепсе, металлоизделий и горного оборудования на своих предвыборных собраниях выдвинули кандидатом в народные судьи 4-го участка Кировского района Марию Михайловну Морозову.

— Тов. Морозова, — говорит т. Петрашов, — является дочерью рабочего. Окончив среднюю школу, она в годы Великой Отечественной войны добровольно пошла

на фронт и с оружием в руках защищала Родину.

За боевые заслуги перед Родиной Мария Михайловна награждена высокими правительственными наградами.

По окончании войны она поступила в Саратовский юридический институт и окончила его в 1951 году.

Тов. Петрашов призывает избирателей в день выборов единодушно голосовать за достойного кандидата нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных, воспитанницу Ленинско-Сталинского комсомола Марию Михайловну Морозову. Он призывает также избирателей отдать свой голос за кандидатов в народные заседатели, выдвинутых коллективами многих предприятий, учреждений и обществ трудящихся нашего города.

Тепло встретили избиратели кандидата в народные судьи Марию Михайловну Морозову. Она говорит об ответственных задачах советского суда — самого справедливого суда в мире. Тов. Морозова благодарит избирателей за оказанное доверие и обещает приложить все знания и силы для того, чтобы оправдать это доверие.

Затем выступили кандидаты в народные заседатели тт. Боханов, Федоренко, Борисов, Орлова и Третьяк. Они также поблагодарили избирателей за оказанное им доверие и дали слово оправдать его честным служением Родине.

В агитпункте

Агитколлектив второго мартеновского цеха, как и в прошлые выборы, проводит агитационно-массовую работу среди населения Новотуковского поселка. Избирательный пункт наш расположен в школе ФЗО.

Агитаторы и члены счетной комиссии вместе с активом цеха украсили и оборудовали агитпункт. По вечерам сюда приходят избиратели почитать газеты, журналы, навести справки. Агитаторы под руководством зав. агитпунктом т. Тарнопольского провели несколько массовых мероприятий. 5 ноября т. Тарнопольский прочитал для избирателей доклад о 34-й

годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 18 ноября избиратели прослушали в агитпункте доклад о международном положении. Работник газового цеха т. Решинцев сделал доклад из темы: «Демократические основы организации и деятельности советского суда».

Сейчас агитаторы приступили к агитации за кандидата в народные судьи первого участка Сталинского района Г. И. Трубина и кандидатов в народные заседатели.

М. НЕСТЕРЕНКО, секретарь счетной комиссии.



На снимке: один из лучших подручных сталевара третьего мартеновского цеха Антон Дмитриевич Крат — кандидат в народные заседатели суда 5-го участка Кировского района.

Фото Е. Карпова.

Лекции на избирательном пункте

Большую агитационную работу проводит агитколлектив паровозной службы внутризаводского железнодорожного транспорта среди населения 25-го избирательного пункта по выборам в народный суд 3-го участка Кировского района.

Помимо бесед на квартирах избирателей, агитколлектив проводит большую агитационно-массовую работу в помещении агитпункта.

Свыше 120 избирателей собрались 26 ноября в агитпункте, чтобы послушать лекцию «Советские писатели в борьбе за мир».

27 ноября состоялась лекция «Марксизм-ленинизм о религии». По окончании лекции был дан концерт силами участников художественной самодеятельности педагогического института.

В. СИДОРОВ.

Огни передовой домны

Каждому, кто идет по заводу в вечернее и ночное время, бросается в глаза яркий свет пятиконечной звезды, что горит над третьей домной. Коллектив этой печи, возглавляемый опытными мастерами тт. Орловым, Душкиным и Черкасовым, в октябре завоевал первенство во внутрицеховом соревновании.

На высоком уровне работали домненные третья печь и в ноябре. Они сварили тысячи тонн чугуна сверх плана, добились лучшего в цехе коэффициента использования полезного объема домновой печи, сэкономили более 130 тысяч рублей государственных средств.

Хорошую инициативу проявил цехом домников, отмечая успехи передового коллектива домников светящейся звездой.

Цеховой шахматный турнир

В электроремонтном цехе есть немало рабочих, инженеров, техников и служащих, которые любят играть в шахматы. В прошлом и позапрошлом годах в цехе устраивались шахматные турниры.

12 ноября по инициативе комсомольской организации начался цеховой шахматный турнир. В турнире участвует 20 шахматистов.

За ходом шахматного турнира электроремонтников следят десятки «болельщиков». Цеховой комитет профсоюза установил премии для шахматистов, которые займут первые три места. Займший первое место получит звание чемпиона цеха по шахматам на 1951 год.

Из сыгранных партий я набрал 10 очков из 11 возможных. На полочка отстал от меня заместитель начальника цеха т. Булатов. Третье место оспаривают четверо: болючик т. Ефимов, заведующий контрольно-испытательной станцией т. Братуев, болючик т. Булатов, мастер т. Слесаренко.

А. ВИШКИН, старший монтер электроремонтного цеха.

На катке

Как только начал свою работу каток, спортсмены завода вышли на ледяную дорожку. Каждый день здесь тренируются конькобежцы, стремясь улучшить показатели по этому виду спорта.

Сегодня на катке металлургов будет несколько интересных спортивных встреч. В 10 часов состоится розыгрыш первенства города по русскому хоккею. В 2 часа — розыгрыш первенства города по конькам, в котором принимают участие все физкультурные коллективы города. Честь нашего комбината защищает сборная команда спорт общества «Металлург».

5 декабря состоится блиц-турнир команд цехов завода по русскому хоккею.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БИБЛИОТЕКИ КОМБИНАТА

С 1 декабря 1951 года научно-техническая библиотека комбината работает без выходных дней в течение всей недели. Часы работы: абонемент — с 10 часов утра до 9 часов вечера; читальный зал — с 12 часов дня до 9 часов вечера.

Библиотека помещается в здании центральной заводской лаборатории (вход с северной стороны).

Научно-техническая библиотека.

Редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА

НА ГАЗЕТУ

„Магнитогорский металл“

Подписка принимается в отделе «Союзпечати», во всех почтовых отделениях города, общественными уполномоченными предприятий и учреждений, а также всеми почтальонами.